

## ПРОТОКОЛ

27.03.2019\_

№ 3

### ЗАСЕДАНИЯ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА ГБПОУ ЭТК № 22

Заместитель председателя: Цимбалова М.И.

Секретарь: Перепечина Н.Н.

Всего в Управляющем совете: 19 человек

Присутствовали: 13 человек

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет директора колледжа по итогам финансового года (докладчик – Барышев А.С., директор).
2. Об организации внеурочной деятельности обучающихся (докладчик – Цимбалова М. И., представитель учебно-воспитательной комиссии Управляющего совета).
3. Об организации предоставления дополнительных образовательных услуг обучающимся и взрослому населению (докладчик – Шумакова Е. В., заместитель директора).
4. О посещаемости учебных занятий обучающимися (докладчик – Бобкова Е. А., социальный педагог).
5. Об информатизации образовательного процесса (докладчик – Зорина И.В., преподаватель).
6. Об организации работы по управлению качеством образования и инновационному развитию (докладчик – Серебрякова В. А., методист).
7. О работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья (докладчик – Бобкова Е.А., социальный педагог).
8. Об обеспечении безопасности образовательной среды в колледже (докладчик – Аманов Б. В., специалист по обеспечению безопасности).
9. О результатах самообследования колледжа (докладчик – Шумакова Е.В., заместитель директора).
10. О стимулирующих выплатах сотрудникам колледжа (докладчик – Барышев А.С., директор).
11. О содержании локальных нормативных актов колледжа (докладчик – Шумакова Е. В., заместитель директора).

#### 1. СЛУШАЛИ:

Барышева А.С. об итогах финансового 2018 года.

#### ВЫСТУПИЛИ:

1.1. Цимбалова М.И. с предложением принять к сведению отчет директора колледжа об итогах финансового года.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

1.1. Принять к сведению отчет директора колледжа об итогах 2018 финансового года.

2. СЛУШАЛИ:

2.1. Цимбалову М.И. об организации внеурочной деятельности обучающихся.

ВЫСТУПИЛИ:

2.1. Гаева С.А. с предложением признать удовлетворительной работу по организации внеурочной деятельности в 1 полугодии 2018-2019 учебного года.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «4».

**РЕШИЛИ:**

2.1. Признать удовлетворительной работу по организации внеурочной деятельности в 1 полугодии 2018-2019 учебного года.

3. СЛУШАЛИ:

Шумакову Е. В. об организации предоставления дополнительных образовательных услуг обучающимся и взрослому населению.

ВЫСТУПИЛИ:

3.1. Цимбалова М.И. с предложением принять информацию к сведению.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

3.1. Принять информацию к сведению.

4. СЛУШАЛИ:

4.1. Бобкову Е. А. о посещаемости учебных занятий обучающимися.

ВЫСТУПИЛИ:

4.1. Бобкова Е.А. с предложением согласовать рекомендации классным руководителям:

- проводить систематический мониторинг и профилактическую работу по посещаемости учебных занятий;

- усилить контроль за обучающимися, пропускающими учебные занятия без уважительной причины;

- расширить направления совместной деятельности с родителями.

**РЕШИЛИ:**

4.1. Классным руководителям:

- проводить систематический мониторинг и профилактическую работу по посещаемости учебных занятий;

- усилить контроль за обучающимися, пропускающими учебные занятия без уважительной причины;
- расширить направления совместной деятельности с родителями.

**5. СЛУШАЛИ:**

5.1. Зорину И.В. о результатах информатизации образовательного процесса.

**ВЫСТУПИЛИ:**

5.1. Уварова О.И. с вопросом о возможности контроля преподавателем онлайн-присутствия обучающихся и выполнения онлайн-заданий, возможности оценивания дистанционно выполненных заданий.

5.2. Зорина И.В. с объяснением возможностей преподавателей.

5.3. Барышев А.С. о дополнительных возможностях преподавателей при использовании дистанционного и электронного обучения, и дополнительных возможностях студентов, отсутствующих по уважительной причине для выполнения заданий самостоятельной работы.

5.4. Шумакова Е.В. с предложением признать работу по информатизации образовательного процесса удовлетворительной.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

5.1. Признать работу по информатизации образовательного процесса удовлетворительной.

**6. СЛУШАЛИ:**

6.1. Серебрякову В.А. об организации работы по управлению качеством образования и инновационному развитию.

**ВЫСТУПИЛИ:**

6.1. Цимбалова М.И. с предложением принять информацию к сведению.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

6.1. Принять информацию к сведению.

**7. СЛУШАЛИ:**

7.1. Бобкову Е.А. о работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

**ВЫСТУПИЛИ:**

7.1. Никитин В.В. с предложением поощрить преподавателей, подготовивших победителей и призеров городских конкурсов из числа лиц с ОВЗ и инвалидов – Овчинникову Е.Р., Гаеву С.А.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

7.1. Поощрить преподавателей Овчинникову Е.Р., Гаеву С.А, за подготовку победителей и призеров городских конкурсов из числа лиц с ОВЗ и инвалидов.

8. СЛУШАЛИ:

8.1. Аманова Б.В. об обеспечении безопасности образовательной среды в колледже.

ВЫСТУПИЛИ:

8.1. Перепечина Н.Н. с предложением принять информацию к сведению.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

8.1. Принять информацию к сведению.

9. СЛУШАЛИ:

9.1. Шумакову Е.В. о результатах самообследования.

ВЫСТУПИЛИ:

9.1. Цимбалова М.И. с предложением согласовать результаты самообследования колледжа.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

9.1. Согласовать результаты самообследования ГБПОУ ЭТК № 22.

10. СЛУШАЛИ:

10.1. Барышева А.С. о стимулирующих выплатах сотрудникам колледжа по результатам работы в 1-м квартале 2019 года.

ВЫСТУПИЛИ:

10.1. Шумакова Е.В. с предложением согласовать назначение стимулирующих выплат сотрудникам колледжа по результатам работы в 1-м квартале 2019 года.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,  
«ПРОТИВ» - «0»,  
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

10.1. Согласовать назначение стимулирующих выплат сотрудникам колледжа по результатам работы в 1-м квартале 2019 года.

**11. СЛУШАЛИ:**

11.1. Шумакову Е.В. о содержании локальных нормативных актов колледжа: внесении изменений в коллективный договор, правила внутреннего трудового распорядка, соглашение по охране труда.

**ВЫСТУПИЛИ:**

11.1. Барышев А.С. с предложением принять информацию к сведению.

Количество голосов, проголосовавших «ЗА» - «13»,


«ПРОТИВ» - «0»,

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - «0».

**РЕШИЛИ:**

11.1. Принять информацию к сведению.

Заместитель председателя  
Управляющего совета



М.И. Цимбалова

Секретарь



Н.Н.Перепечина